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HOMECOMING - 20 LET FAKULTY

MULTIMEDIÁLNÍCH KOMUNIKACÍ

Na podzim se na Fakultě multimediálních

komunikací chystají oslavy dvaceti let

existence fakulty.

V pátek 23. září proběhne na FMK

Homecoming, během kterého bude možné

nakouknout do tříd a ateliérů. Návštěvníci

a návštěvnice společně zavzpomínají na

studium na FMK a seznámí se s prací

současných studentů a studentek. 

Kdy: 23.9.2022

Kde: Univerzitní 2431, 760 01 Zlín

 

 

VÍCE INFO

PŘIJĎTE NA VELETRH PRACOVNÍCH

PŘÍLEŽITOSTÍ BUSINESS DAY 2022

Registrace: do 16.9.2022

Kdy: 1.11. 2022 od 9:00 do 15:00

Kde: Univerzitní a kongresové

centrum Zlín nám. T. G. Masaryka 5555,

760 01 Zlín

Vraťte se na svou alma mater a najděte další

talenty do vaší firmy!

 

Už na podzim se opět bude konat veletrh

pracovních příležitostí Business Day 2022,

srdečně zveme všechny firmy, které se chtějí

prezentovat a setkat se studenty UTB.

Nabízíme možnost open stand prostoru pro

vaši expozici, propagaci v prostorách UTB

nebo prezentaci zaměstnavatelů.

 

 

 

 

 

 

VÍCE INFO

REKTOR JMENOVAL NOVĚ ZVOLNÉHO DĚKANA

A DĚKANKU

Rektor Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně,

prof. Vladimír Sedlařík, jmenoval nově

zvolené děkany Fakulty logistiky a krizového

řízení a Fakulty technologické. Doc. Zuzana

Tučková a prof. Roman Čermák navazují na

předchozí úspěšné období v této funkci.

Děkany se stávají na další čtyřleté období.

 

Za hlavní úkol vysoké školy považují oba

výchovu absolventů, kteří se stanou klíčovými

odborníky v praxi.

VÍCE INFO

„Moc si toho vážím a těším se na všechny

výzvy, které nás čekají. Věřím, že společně

s kolegy i studenty posuneme fakultu zas

o kus dál. Budeme nadále vytvářet ty nejlepší

podmínky pro studium i práci,“ říká děkanka

Fakulty logistiky a krizového řízení

v Uherském Hradišti doc. Zuzana Tučková.

„Vzdělávání vnímám jako proces vzájemného

porozumění mezi studenty, pedagogy

a budoucími zaměstnavateli. Se svým týmem

se chci proto zaměřit na rozvoj studijních

programů, který povede k získávání znalostí

a dovedností, na nichž se jako na podstatných

shodnou právě tyto tři skupiny,“ přibližuje svůj

záměr děkan prof. Roman Čermák.

POZVÁNKA NA MEZINÁRODNÍ KONFERENCI

PLASTKO

Konference Plastko 2022 chce ukázat světu

a okolí, že sektor výroby a zpracování plastů

není jen zavrženíhodným oborem, jak je

obecně prezentováno, ale právě naopak

přispívá k ochraně prostředí.  

 

Můžete se zde těšit na přednášky expertů

z oblasti „bio-plastů“, případové studie

a příspěvky s různými názory na plasty a

jejich použití, na účast zástupců prestižní

Evropské platformy ECP4 pro zpracování

kompozitů, plastů a polymerů a mnohem

více!

 

Registrace: do 26.8.2022

Kdy: 21-22.9.2022

Kde: Fakulta humanitních studií

Štefánikova 5670, 760 01 Zlín

Jednací jazyk: čeština, angličtina

 

 

VÍCE INFO

STAVBA ROKU 2021 ZLÍNSKÉHO KRAJE

Rekonstrukce auly UTB získala nejvyšší cenu

v soutěži Stavba roku 2021 Zlínského kraje.

 

Cenu Grand Prix architekta Pavla Nováka

převzala autorka návrhu, světoznámá

architektka prof. Eva Jiřičná, společně

s rektorem prof. Vladimírem Sedlaříkem na

slavnostním vyhlášení, které se konalo na

zámku v Holešově.

Grand Prix architekta Pavla Nováka získala

dříve i jiná stavba navržená Evou Jiřičnou.

Jedná se o Vzdělávací komplex (budova FHS),

který byl nejlepší stavbou roku Zlínského

kraje v roce 2017.

VÍCE INFO

NOVÁ BUDOVA FAKULTY TECHNOLOGICKÉ

Budova, kde Fakulta technologická sídlí,

pochází z roku 1932. Její stavebně – technický

stav je po devadesáti letech intenzivního

využívání za hranicí životnosti. Po

vyhodnocení všech doposud provedených

technických průzkumů a posudků statického

stavu budovy bylo jednoznačně doporučeno

provést demolici budovy a vystavět novou. 

Novostavba bude respektovat stávající

objemové uspořádání areálu.

 

Interiérové dispoziční řešení bude zohledňovat

požadavky Fakulty technologické na umístění

velkých strojírenských zařízení, které se

aktuálně nachází v náhradních prostorách.

Stejně tak se mohou studenti a studentky

těšit na moderní laboratoře a vysoce moderní

zázemí.

 

Na Fakultě technologické studuje přibližně

1700 studentů a pracuje kolem 180

zaměstnanců a zaměstnankyň. V budově,

kterou bylo nutné vystěhovat, se nacházelo na

30 laboratoří, 10 seminárních místností

a 2 velké posluchárny.

VÍCE INFO

BENEFITY KLUBU ABSOLVENTŮ UTB

20% sleva na vstup do wellness centra

hotelu Alexandria v Luhačovicích

VIP ceny v prodejnách DATART

10 % sleva na tisk v Nakladatelství UTB

Pozvánky na odborné i společenské akce

UTB

Pravidelné počtení o novinkách a životě

na UTB

A mnoho dalších!

VÍCE INFO

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s

UTB

2.6.-22.9. Projekt Handstyles, výstava souboru prací FMK na podtéma Udržitelnost přírody

29.6.–21.7. Výstava Diplomky 22

14.9.-15.9. 18th International Bata Conference for Ph.D. Students and Young Researchers

(DOKBAT)

14.-15.9. Mezinárodní konference Criscon FLKŘ (termín přihlášek 30.6. a termín zasílání

příspěvků 31.8.)

21.- 22.9. Mezinárodní odborná konference Plastko

6.-7.10. Mezinárodní vědecká konference Ekonomika Management Finance (EMF 2022)

10.10. Mezinárodní konference Spolku vysokoškolsky vzdělaných sester na FHS -„Kam

kráčíš, česká sestro?“

1.11. Veletrh pracovních příležitostí Business Day 2022

Víte, že...

Ateliér Animovaná tvorba získal ocenění na Zlín Film Festivalu.

Máme nové podcasty s doc. Mgr. Jakubem Hladíkem, Ph.D. a s absolventkou FHS Denisou

Malinovou.

FHS pořádá letní kurzy výuky češtiny pro ukrajinské uprchlíky a uprchlice.

Krásné léto!
 

Klub absolventů UTB přeje všem krásné letní dny a příjemnou, odpočinkovou dovolenou s

Vašimi nejbližšími.

Možnosti spolupráce a veškeré informace pro absolventy jsou shrnuty na webu

UTB/ABSOLVENT.

 

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika

https://www.facebook.com/events/7403845506351996?ref=newsfeed
https://businessday.utb.cz/
https://www.utb.cz/aktuality-akce/rektor-jmenoval-nove-zvolene-dekany/
http://cps.utb.cz/cs/konference
https://www.utb.cz/aktuality-akce/nove-zrekonstruovana-aula-ziskala-vyznamne-oceneni/
https://www.utb.cz/aktuality-akce/univerzita-postavi-zcela-novou-budovu-fakulty-technologicke/
https://www.utb.cz/absolvent/benefity/
https://fmk.utb.cz/aktuality-akce/projekt-handstyles/
https://fmk.utb.cz/aktuality-akce/diplomky-22/
https://criscon.cz/
http://cps.utb.cz/cs/konference
https://www.svvs.cz/
https://businessday.utb.cz/
https://fmk.utb.cz/aktuality-akce/atelier-animovana-tvorba-ziskava-oceneni-na-zlin-film-festivalu/
https://podcast.utb.cz/porady/homo-academicus/
https://podcast.utb.cz/porady/after-life/
https://fhs.utb.cz/aktuality-akce/letni-intenzivni-kurzy-cestiny-pro-ukrajinske-uprchliky/
https://www.utb.cz/absolvent/klub-absolventu/
https://www.facebook.com/UTBZlin/
https://twitter.com/UTBZlin
https://www.linkedin.com/school/tomas-bata-university/
https://www.instagram.com/utbzlin/
https://www.youtube.com/c/UniverzitaTomaseBatiVeZline

